1. מספר N הוא מכפלה של שני מספרים עוקבים. הוכח/י כי 

א. אפשר להוסיף לו מצד ימין 2 ספרות כך שיתקבל ריבוע שלם.

ב. אם N > 12 אז אפשר לעשות את זה בדרך אחת ויחידה.

פתרון. א. מספר שהוא מכפלה של שני עוקבים ניתן לרשום בתור a(a+1) = N , הוספת שני אפסים זה כפל ב-100, הוספת שני ספרות אחרות, למשל 25, זה    100.a(a+1) + 25.

אבל     100.a(a+1) + 25 = 100a2 + 100a + 25 = (10a+5)2  .

ב. מספיק לבדוק כי (10a+6)2 גדול מדי,  (10a+4)2 קטן מדי, כלומר הם נבדלים מ-(10a+5)2 לא רק בשני ספרות אחרונות.
(10a+6)2 = 100a2 + 120a+ 36 = 100.N + 20a +36
(10a+4)2 = 100a2 + 80a + 24 = 100.N + 24 – 20a 
אם N > 12, אז a ≥ 4 ואז 

20a +36 > 100

24 – 20a < 0
מש"ל.
